



Município de Mercedes

Estado do Paraná

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ADMISSÃO DE ESTAGIÁRIOS Nº 01/2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ADMISSÃO DE ESTAGIÁRIOS Nº 01/2023

A Presidente da Comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado, designada pela Portaria n.º 102, de 03 de março de 2023, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO o presente **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ADMISSÃO DE ESTAGIÁRIOS Nº 01/2023**, destinado a seleção de estagiário na educação profissionalizante de nível médio, estagiário ensino superior em diversas modalidades, conforme as seguintes disposições:

Art. 1º O item 1 do Edital de Processo Seletivo Simplificado para a admissão de estagiários nº 01/2023 passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde lê-se	Leia-se
Cursando o Ensino Superior no Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia; ou Cursando o Ensino Superior no Curso de Licenciatura Plena em Normal Superior.	Cursando o Ensino Superior no Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia.

Art. 2º Ressalta-se que a retificação contida neste ato, não alteram o teor, tampouco a finalidade do certame.

Art. 3º Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Município de Mercedes, Estado do Paraná, em 08 de março de 2023

LAERTON WEBER
PREFEITO

JAÍNE DORNER
PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA